

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C. BRĂTIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 14.02.2024 la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali, nu lipsește niciun consilier.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi și propune suplimentarea acesteia cu proiectul de hotărâre privind „ nominalizarea de către consiliul local al comunei I.C.Brătianu a doi consilieri care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea, pentru anul 2023”

Proiectul ordinii suplimentat cu proiectul de hotărâre menționat este aprobat în unanimitate de consilierii prezenți astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă după cum urmează :

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 7.02.2024		
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați, pentru realizarea proiectului „DEZVOLTAREA SERVICIILOR COMUNITARE DE BAZĂ ÎN COMUNA I.C. BRATIANU”, județul Tulcea	Viceprimar cu atribuții de primar	1,2,3
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 31,3681 ha teren arabil extravilan, proprietate privată a comunei I.C.Brătianu	Viceprimar cu atribuții de primar	1,2,3
4	Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către consiliul local al comunei I.C.Brătianu a doi consilieri care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea, pentru anul 2023	Viceprimar cu atribuții de primar	1,2,3
5	Interpelări, petiții, sesizări		

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-na Corjenco Jenica, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare 7.02.2024 ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor economici actualizați, pentru realizarea proiectului DEZVOLTAREA SERVICIILOR COMUNITARE DE BAZĂ ÎN COMUNA I.C. BRATIANU, județul Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă despre ce proiect este vorba iar d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar îi răspunde că este vorba de o diferență de aproximativ 800 lei la achiziția tractorului cu remorcă.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”-, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 31,3681 ha teren arabil extravilan, proprietate privată a comunei I.C.Brătianu”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și întreabă dacă tot terenul va fi dat iar d-l Pușcașu Dănuț îi răspunde că absolut tot terenul va fi închiriat ori prin atribuire direct ori prin licitație proiectul de hotărâre pentru închirierea prin licitație publică a suprafeței de 322,2143 hectare fiind deja publicat pe site.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt, supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 6 voturi „pentru”-2(două) abțineri(d-l Chiriță Viorel și doamna Sârbu Lenuța), iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către consiliul local al comunei I.C.Brătianu a doi consilieri care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei I.C. Brătianu, județul Tulcea, pentru anul 2023”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre, cei doi consilieri propuși fiind doamna Împușcatu Antoneta și d-l Reznice Ștefan, iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt luări de cuvânt, supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 6 voturi „pentru” -2(două) abțineri (d-l Reznice Ștefan și doamna Împușcatu Antoneta deoarece sunt cei doi consilieri propuși să facă parte din comisie), iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot fiind inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali.

Doamna consilier Împușcatu Antoneta ia cuvântul și în calitate de director al școlii din comună mulțumește consilierilor locali pentru faptul că au aprobat rapid proiectul PNRR și anunță că deja au început să vină tabletele.

D-l consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și propune ca în cimitirul uman lângă toaletă să fie scoși cei 4-5 țăruiși și să fie puși alături.

D-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și informează consiliul local că mâine 15.02.2024 va veni și tractorul cu remorcă și se va putea astfel folosi la activități de gospodărire a comunei, de asemenea la proiectul privind închirierea prin licitație publică a suprafeței de 322,2143 hectare consilierii pot depune amendamente și urmează ca din comisia de licitație să facă parte și consilieri locali.

D-l secretar ia cuvântul și informează consiliul local că va trebui adoptată o hotărâre pentru nominalizarea consilierilor care vor face parte din comisia de licitație deoarece potrivit Codului Administrativ comisia de licitație se numește prin dispoziție a primarului.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și solicită să se facă informări către cetățenii ce dețin căruțe să nu mai arunce gunoiul în locuri nepermise și de asemenea solicită să se facă o mai bună curățenie a localității.

Domnul Pușcașu Dănuț ia cuvântul și răspunde că acum după ce va sosi tractorul cu remorcă va fi mai ușor de făcut curățenia comunei.

Constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Corjenco Jenica**

**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**